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	A  ÁGUIA 
Textos extraídos da bíblia RC – Almeida Revista e Corrigida, edição 1995
Isaías 40.31 - Mas os que esperam no SENHOR renovarão as suas forças e subirão com asas como águias; correrão e não se cansarão; caminharão e não se fatigarão.

ESPERE NO SENHOR E SUAS FORÇAS SERÃO RENOVADAS COMO ÁGUIA
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Salmos 103.5 - quem enche a tua boca de bens, de sorte que a tua mocidade se renova como a águia.

A águia é uma ave que chega viver até 70 anos. Mas, Para chegar a essa idade, ela tem de tomar uma sábia e difícil decisão por volta dos 40 anos. Nessa idade, suas  unhas estão compridas e flexíveis, não conseguindo mais caçar suas presas para se alimentar, seu bico alongado e pontiagudo já está curvo; suas asas estão apertando contra o peito, envelhecidas e pesadas em função da grossura das penas. Voar já está se tornando uma tarefa difícil, o que antes era muito fácil e normal em sua vida.
Isaías profetizou: “Os que confiam no Senhor...” Será que estamos confiando no Senhor?  Será que estamos crendo que Ele pode renovar as nossas forças? Será que podemos fazer algum esforço, para que Deus nos recompense, nos fazendo alçar altos vôos, ainda que pareça que o fim tenha chegado?  Sigamos o exemplo desta ave. Ela é desafiada a buscar um renovo, e ela consegue, através do seu esforço. 

Então, a águia só tem duas alternativas: morrer, ou enfrentar um doloroso processo de renovação que irá durar 150 dias. 
A águia vai de encontro a uma rocha.

Palavras do rei Davi: Salmos 27.5 - Porque no dia da adversidade me esconderá no seu pavilhão; no oculto do seu tabernáculo me esconderá; pôr-me-á sobre uma rocha.

Esse processo consiste em voar para o alto de uma montanha e recolher-se em um ninho próximo a um paredão, onde ela não necessita voar.
Existem circunstâncias em nossa vida, que precisamos tomar uma decisão. Uma decisão consciente de que  Deus está nos orientando, nos direcionando para o caminho certo, leia:

Salmo 32.8 - Instruir-te-ei e ensinar-te-ei o caminho que deves seguir; guiar-te-ei com os meus olhos.

 Isaías 30.21 - E os teus ouvidos ouvirão a palavra que está por detrás de ti, dizendo: Este é o caminho; andai nele, sem vos desviardes nem para a direita nem para a esquerda.

Quando obedecemos a Deus, Ele não nos deixa com os pés embaraçados.

Provérbios 4.10-12 - Ouve, filho meu, e aceita as minhas palavras, e se te multiplicarão os anos de vida.

11  No caminho da sabedoria, te ensinei e, pelas carreiras direitas, te fiz andar.

12  Por elas andando, não se embaraçarão os teus passos; e, se correres, não tropeçarás.
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Três qualidades que a águia possui, para nos ensinar a vencermos os obstáculos, dificuldades, muralhas que se levantam à nossa frente, e tentam impedir a nossa caminhada, tentam destruir os nossos sonhos.
Visão - Força de vontade - Determinação
VISÃO - A águia enxerga a longa distância, a presa para seus filhotes...
Se você não consegue visualizar o que Deus tem preparado para lhe abençoar , ore e peça para Ele tirar a venda de seus olhos, para que vejas as maravilhas que Deus tem reservado para você e sua família.
Está escrito na palavra de Deus:

Salmo 119.18 - Desvenda os meus olhos, para que veja as maravilhas da tua lei.

I Coríntios 2.9 - Mas, como está escrito: As coisas que o olho não viu, e o ouvido não ouviu, e não subiram ao coração do homem são as que Deus preparou para os que o amam.

João 20.29 - Disse-lhe Jesus: Porque me viste, Tomé, creste; bem-aventurados os que não viram e creram!

Hebreus 11.1 - Ora, a fé é o firme fundamento das coisas que se esperam e a prova das coisas que se não vêem.

A águia mantém tudo sob o seu campo de visão, acima dos obstáculos, com suas asas fortes capazes de carregar um filhote que está aprendendo a voar, por isso a Bíblia a usa como um referencial e nos aconselha a aprendermos com ela.
Deuteronômio 32.11 - Como a águia desperta o seu ninho, se move sobre os seus filhos, estende as suas asas, toma-os e os leva sobre as suas asas,
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FORÇA DE VONTADE: Ao chegar aos seus 40 anos de vida, a águia não tem mais o mesmo vigor, a mesma força para voar, o seu bico envelheceu, voar agora já não é tão fácil, conseguir alimento, ficou difícil, atacar a presa, não consegue. Neste momento, ela decide: quero viver mais, vou me esforçar, ainda que eu tenha de voar para uma rocha, experimentar a solidão, sofrer a dor da substituição, deixar para trás o que não serve mais nada para a minha sobrevivência. A águia precisa se esforçar, passar por um processo de transformação. Entre morrer e viver, ela escolhe viver.

Deuteronômio 30.14-16 - Porque esta palavra está mui perto de ti, na tua boca e no teu coração, para a fazeres.

15  Vês aqui, hoje te tenho proposto a vida e o bem, a morte e o mal;

16  porquanto te ordeno, hoje, que ames o SENHOR, teu Deus, que andes nos seus caminhos e que guardes os seus mandamentos, e os seus estatutos, e os seus juízos, para que vivas e te multipliques, e o SENHOR, teu Deus, te abençoe na terra, a qual passas a possuir.

Devido a sua sábia escolha, ela toma a primeira atitude, coloca em prática a sua força de vontade, vai ao encontro da rocha. 

Após encontrar a rocha, dá-se início o processo da dor. No momento em que sentimos a dor, sofremos, mas através da dor, grandes males são extraídos da nossa vida, e substituídos por um resultado que nos proporciona alegria, regozijo.  A  águia começa a bater com o bico contra a rocha até  que ele se solte totalmente e comece a nascer um outro bico novo com capacidade para ela continuar  a caça de seus alimentos para sua sobrevivência. Então aqui neste caso, a dor trouxe recompensa para a águia.
Após arrancá-lo, espera nascer um novo bico, com o qual vai depois arrancar suas unhas. Quando as novas unhas começam a nascer, ela passa a arrancar as velhas penas. E somente depois de cinco meses ela sai para seu famoso vôo de renovação. E poderá viver, então, por mais uns trinta anos. 
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Em nossa vida, muitas vezes, temos de nos resguardar por algum tempo e começar um processo de renovação. Para que continuemos a voar um vôo de vitória, devemos nos desprender de lembranças, costumes e outras tradições que nos causam dor. Somente quando nos livramos do peso do passado é que podemos aproveitar o resultado valioso que uma auto-renovação sempre traz.

Vejamos os textos abaixo:

II Coríntios 5.17 - Assim que, se alguém está em Cristo, nova criatura é: as coisas velhas já passaram; eis que tudo se fez novo.

Romano 6.4-16 - De sorte que fomos sepultados com ele pelo batismo na morte; para que, como Cristo ressuscitou dos mortos pela glória do Pai, assim andemos nós também em novidade de vida.

5  Porque, se fomos plantados juntamente com ele na semelhança da sua morte, também o seremos na da sua ressurreição;

Romanos 6.6 - sabendo isto: que o nosso velho homem foi com ele crucificado, para que o corpo do pecado seja desfeito, a fim de que não sirvamos mais ao pecado.

Efésios 4.22 - Que, quanto ao trato passado, vos despojeis do velho homem, que se corrompe pelas concupiscências do engano,

Colossenses 3.9 - Não mintais uns aos outros, pois que já vos despistes do velho homem com os seus feitos

DETERMINAÇÃO : 

Após 150 dias, a águia passa pelo processo de uma surpreendente transformação, deixou para trás, o bico as unhas e as velhas penas. Então, totalmente renovada, pronta para alçar novamente altos vôos, ela determina que sua vida mudou. Já não é mais a mesma águia velha, inútil. Ela agora tem penas novas para voar muito alto, ultrapassar fronteira, atravessar o oceano e viver mais alguns longos anos.
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Comparando a história de vida da águia, com o homem, verificamos que, através da Palavra de Deus, aprendemos uma grande lição de vida:
Quando aceitamos o Senhor Jesus como nosso único Salvador, não podemos viver na prática do pecado. Deixamos para trás as coisas velhas  que pertenciam, ao velho homem. 

A ÁGUIA PARA SER RENOVADA, ELA PRECISA DE: VISÃO, FORÇA DE VONTADE E DETERMINAÇÃO.

Este mesmo exemplo devemos seguir. Ainda que possamos até sofrer uma dor, quem sabe necessitamos renunciar coisas velhas, algo que nos impede prosperar no reino de Deus. Desfazer de coisas que poderão impedir o nosso ministério, a nossa comunhão com Deus.
Após este estudo, faça um exame em sua consciência e veja se tem  alguma coisa velha, inútil que  você ainda conserva dentro do seu coração,  algo que no passado pode até ter feito parte de sua vida, pode ter sido necessário, mas agora sendo um novo homem, uma  nova criatura, as coisas velhas são passadas, eis que tudo se fez novo. Deus quer lhe ver voando alto como a águia. Deus pode e quer renovar as suas forças.
II  Coríntios 5. 17 - Assim que, se alguém está em Cristo, nova criatura é: as coisas velhas já passaram; eis que tudo se fez novo.
A ÁGUIA É UMA AVE COM UM EXCELENTE EXEMPLO, O QUAL DEVEMOS IMITAR.. 
Necessitamos nos transformar em cristãos águias; destemidos, valentes, que não retrocede diante do inimigo, mas avança sem temor, como a águia que voa por cima das tormentas que encontra pelo caminho.

É por meio da Palavra de Deus, que seremos capazes de exceder em força, como a águia. Por isso, não nos acomodemos com o lugar onde estamos espiritualmente e almejemos vôos mais altos. Procuremos ser cheios do Espírito Santo, absorvendo dEle as forças necessárias para superarmos as batalhas e para não fraquejarmos ou nos resignarmos diante das dificuldades.
Aprendamos a voar acima das circunstâncias esperando e olhando para O Senhor, trazendo à memória o que nos diz Paulo em:

Colossenses 3.1-3 - Portanto, se já ressuscitastes com Cristo, buscai as coisas que são de cima, onde Cristo está assentado à destra de Deus.

2  Pensai nas coisas que são de cima e não nas que são da terra;

3  porque já estais mortos, e a vossa vida está escondida com Cristo em Deus.

A águia é mencionada na bíblia, servindo de diversos exemplos, vejamos alguns:

Jó  39.27-28 -  Ou se remonta a águia ao teu mandado e põe no alto o seu ninho?
28  Nas penhas, mora e habita; no cume das penhas, e nos lugares seguros.

Confirmamos através dos textos bíblicos que, realmente a águia é uma ave, que em determinado tempo de sua vida, ela faz o seu ninho na rocha, nas alturas.

Profecia contra os edomintas
Jeremias 49.16 - Quanto à tua terribilidade, a arrogância do teu coração te enganou. Tu, que habitas nas cavernas das rochas, que ocupas as alturas dos outeiros, ainda que eleves o teu ninho como a águia, de lá te derribarei, diz o SENHOR.

Obadias 1.3-4 - A soberba do teu coração te enganou, como o que habita nas fendas das rochas, na sua alta morada, que diz no seu coração: Quem me derribará em terra?

4 Se te elevares como águia e puseres o teu ninho entre as estrelas, dali te derribarei, diz o SENHOR.

A águia foi comparada  a  uma nação muito veloz que vem de longe.

Deuteronômio 28.49 - O SENHOR levantará contra ti uma nação de longe, da extremidade da terra, que voa como a águia, nação cuja língua não entenderás;

Habacuque 1.8 - Os seus cavalos são mais ligeiros do que os leopardos e mais perspicazes do que os lobos à tarde; os seus cavaleiros espalham-se por toda parte; sim, os seus cavaleiros virão de longe, voarão como águias que se apressam à comida.
DEUS  FEZ UMA LINDA COMPARAÇÃO EM RELAÇÃO AO CUIDADO QUE ELE TEVE COM ISRAEL NO DESERTO, A UMA ÁGUIA QUE CUIDA DE SEUS FILHOTES

Êxodo 19.4 - Vós tendes visto o que fiz aos egípcios, como vos levei sobre asas de águias, e vos trouxe a mim;

Deuteronômio 32.9-12 - Porque a porção do SENHOR é o seu povo; Jacó é a parte da sua herança.
10  Achou-o na terra do deserto e num ermo solitário cheio de uivos; trouxe-o ao redor, instruiu-o, guardou-o como a menina do seu olho.

11  Como a águia desperta o seu ninho, se move sobre os seus filhos, estende as suas asas, toma-os e os leva sobre as suas asas,

12  assim, só o SENHOR o guiou; e não havia com ele deus estranho.

JÓ COMPAROU SEUS DIAS  QUE PASSAVAM TÃO VELOZES, COMO A ÁGUIA SE LANÇA EM BUSCA DE ALIMENTO
Jó 9.25-26 - E os meus dias são mais velozes do que um corredor; fugiram e nunca viram o bem.

26  Passam como navios veleiros, como águia que se lança à comida.

O REI DAVI, LOUVA A DEUS ATRAVÉS DO SALMO 103, E COMPARA A RENOVAÇÃO DA MOCIDADE COMO A ÁGUIA
Salmo 103.1-5 - Bendize, ó minha alma, ao SENHOR, e tudo o que há em mim bendiga o seu santo nome.
2  Bendize, ó minha alma, ao SENHOR, e não te esqueças de nenhum de seus benefícios.

3  É ele que perdoa todas as tuas iniqüidades e sara todas as tuas enfermidades;

4  quem redime a tua vida da perdição e te coroa de benignidade e de misericórdia;

5  quem enche a tua boca de bens, de sorte que a tua mocidade se renova como a águia.

O REI SALOMÃO FEZ UMA EXORTAÇÃO A RESPEITO DAQUILO QUE NOSSOS OLHOS NÃO DEVEM  FITAR, VISUALIZAR, PARA QUE NÃO TOME ALTURA COMO O VÔO DA ÁGUIA
Provérbios 23.5 - Porventura, fitarás os olhos naquilo que não é nada? Porque, certamente, isso se fará asas e voará ao céu como a águia.
Através destes exemplos citados sobre a águia, aprendemos que, não devemos desistir nunca, mesmo que tudo ao nosso redor possa estar indicando que não há mais solução, ainda que, devido as circunstâncias, possamos sentir que as nossas forças se foram, a esperança, o sonho, quem sabe a idade pode nos trazer uma certa angústia ou desânimo em prosseguirmos num vôo em direção ao nosso ideal, façamos como a águia, ela procura uma rocha, e lá passa por um duro processo de transformação, ela sofre, porque fica isolada de todos, sofre  devido a solidão ,sofre com a dor por ter que bater muitas vezes  com seu bico na rocha, depois tem de fazer um grande esforço arrancando as penas velhas, sem vida, sem brilho . Ah! Mas os dias se passam, e a velha águia, começa a se sentir, um novo pássaro, bico novo, garras novas, penas renovadas, e agora ela alça vôos mais altos ainda, e passa por todos que pensavam que ela havia  desaparecido para sempre, quem sabe , morrido de velhice ou até de fome, pois  velha , sem forças para  voar em busca de alimento...poderia sim, ter morrido, mas ela reaparece, e voa feliz pelos ares, voa alto, como que dizendo a todos: Venci, fui renovada, agora  tudo  se fez novo....fui até a rocha.
Meu amigo, minha amiga, através deste pequeno estudo sobre a águia, Deus quer falar algo com você muito importante. Deus pode mudar a sua vida, somente Ele tem poder para renovar as suas forças, mudar as suas vestes espirituais, transformar esta tristeza em alegria, este desânimo em esperança, esta fraqueza em força, este sonho se tornar uma realidade, e muitos poderão dizer: O que foi que aconteceu? Quando tudo parecia perdido, ele ou ela aparece completamente transformado (a)? Somente Deus tem poder para fazer isto, basta tão somente você crer e se esforçar.

Deus falou algo para Josué, quando assumiu o lugar de Moisés. Josué teria que atravessar o Rio Jordão, entrar em Jericó, contemplar as muralhas de Jericó caírem por terra, e tomarem posse da terra prometida, Canaã.

Josué 1.1-9 - E sucedeu, depois da morte de Moisés, servo do SENHOR, que o SENHOR falou a Josué, filho de Num, servo de Moisés, dizendo:

2  Moisés, meu servo, é morto; levanta-te, pois, agora, passa este Jordão, tu e todo este povo, à terra que eu dou aos filhos de Israel.

3  Todo lugar que pisar a planta do vosso pé, vo-lo tenho dado, como eu disse a Moisés.

4  Desde o deserto e desde este Líbano até ao grande rio, o rio Eufrates, toda a terra dos heteus e até o grande mar para o poente do sol será o vosso termo.

5  Ninguém se susterá diante de ti, todos os dias da tua vida; como fui com Moisés, assim serei contigo; não te deixarei nem te desampararei.

6  Esforça-te e tem bom ânimo, porque tu farás a este povo herdar a terra que jurei a seus pais lhes daria.

7  Tão-somente esforça-te e tem mui bom ânimo para teres o cuidado de fazer conforme toda a lei que meu servo Moisés te ordenou; dela não te desvies, nem para a direita nem para a esquerda, para que prudentemente te conduzas por onde quer que andares.

8  Não se aparte da tua boca o livro desta Lei; antes, medita nele dia e noite, para que tenhas cuidado de fazer conforme tudo quanto nele está escrito; porque, então, farás prosperar o teu caminho e, então, prudentemente te conduzirás.

9  Não to mandei eu? Esforça-te e tem bom ânimo; não pasmes, nem te espantes, porque o SENHOR, teu Deus, é contigo, por onde quer que andares.
A águia procura a rocha, (pedra) para ser transformada, nós buscamos a Rocha Eterna. Deus

Deuteronômio 32.4 - Ele é a Rocha cuja obra é perfeita, porque todos os seus caminhos juízo são; Deus é a verdade, e não há nele injustiça; justo e reto é.

Isaías 26.4 - Confiai no SENHOR perpetuamente; porque o SENHOR Deus é uma rocha eterna.

JESUS A PEDRA QUE FAZ FLUIR DENTRO DE NÓS, RIOS DE ÁGUA VIVA

ICoríntios 10.4 - E beberam todos de uma mesma bebida espiritual, porque bebiam da pedra espiritual que os seguia; e a pedra era Cristo.

João 7.38 - Quem crê em mim, como diz a Escritura, rios de água viva correrão do seu ventre.

O SENHOR JESUS FALOU PARA A MULHER SAMARITANA:

João 4.9-14 - Disse-lhe, pois, a mulher samaritana: Como, sendo tu judeu, me pedes de beber a mim, que sou mulher samaritana (porque os judeus não se comunicam com os samaritanos)?

10  Jesus respondeu e disse-lhe: Se tu conheceras o dom de Deus e quem é o que te diz: Dá-me de beber, tu lhe pedirias, e ele te daria água viva.

11  Disse-lhe a mulher: Senhor, tu não tens com que a tirar, e o poço é fundo; onde, pois, tens a água viva?

12  És tu maior do que Jacó, o nosso pai, que nos deu o poço, bebendo ele próprio dele, e os seus filhos, e o seu gado?

13  Jesus respondeu e disse-lhe: Qualquer que beber desta água tornará a ter sede,

14  mas aquele que beber da água que eu lhe der nunca terá sede, porque a água que eu lhe der se fará nele uma fonte de água a jorrar para a vida eterna.

Finalizando, deixo uma palavra para você que deseja ter uma  nova vida com Cristo, que deseja deixar para trás todas as coisas velhas, como fez a águia , ela foi até a rocha, deixou por lá tudo que a fazia desistir de viver, deixou as coisas velhas, ela se esforçou e voltou renovada, alçando altos vôos.

Jesus pode devolver a você uma nova vida. Jesus pode curar esta ferida dentro da sua alma, este sofrimento, esta tristeza, angústia, traumas, até mesmo sentimento de inferioridade. Jesus quer e pode mudar o rumo de sua vida. Creia nesta palavra. Jesus é o Caminho a verdade e a vida.

João 14.5-6 - Disse-lhe Tomé: Senhor, nós não sabemos para onde vais e como podemos saber o caminho? 6  Disse-lhe Jesus: Eu sou o caminho, e a verdade, e a vida. Ninguém vem ao Pai senão por mim.

Deus abençoe você. Não desista, ainda há esperança. Se desejar ouvir a leitura da bíblia por Neuza Baldini, na ordem cronológica ou na ordem seqüencial, acesse:

http://neuzaqbaldini.wix.com/alimento-diario

www.neuzabaldini.com

www.youtube.com/user/Neuzabaldini

E-mail: neuzaqbaldini@yahoo.com.br

Neuza Baldini




  

	
	
	


