





Biografia do Profeta Isaías

[bookmark: _GoBack]O livro do profeta Isaías é o 23º livro da Bíblia, tem 66 capítulos e 1.292  versículos.
Isaías - Significado: Jeová salvou

O profeta Isaías era casado com uma profetisa e pai de dois filhos.
Isaías 7.3 - Então disse o Senhor a Isaías: Agora tu e teu filho Sear-Jasube saí ao encontro de Acaz, ao fim do canal do viveiro superior, ao caminho do campo do lavandeiro.
Sear-Jasube - Significado: Os restos voltarão

Isaías 8.3 - E fui ter com a profetisa; e ela concebeu, e deu à luz um filho; e o Senhor me disse: Põe-lhe o nome de Maer-Salal-Hás-Baz.
Maer-Salal-Hás-Baz - Significado: Apressa-te a tirar os despojos

O profeta Isaías era filho de Amós .
II Reis 19.2 - Então enviou a Eliaquim, o mordomo, e a Sebna, o escrivão, e os anciãos dos sacerdotes cobertos de sacos, ao profeta Isaías, filho de Amós.
Não confundir  este Amós, pai do profeta Isaías , com Amós profeta , pastor de tecoa.

Isaias capítulo 1.1 - Visão de Isaías, filho de Amós, a qual ele viu a respeito de Judá e Jerusalém, nos dias de Uzias, Jotão, Acaz, e Ezequias, reis de Judá.
740 a.C - Início do ministério profético de Isaías
681 a.C - Fim do ministério profético de Isaías

Uzias , rei de Judá – reinou 55 anos - II Crônicas 26.1-3
Jotão, rei de Judá - reinou  16 anos - II Reis 15.32-33 
Acaz, rei Judá - reinou 16 anos - II Reis 16.1-2
Ezequias, rei de Judá, reinou 29 anos - II Reis 18.1-2

16+16+29= 61 anos

Isaías 6.1,8 - No ano em que morreu o rei Uzias, eu vi ao Senhor assentado sobre um alto e sublime trono; e o seu séquito enchia o templo.
8 Depois disto ouvi a voz do Senhor, que dizia: A quem enviarei, e quem há de ir por nós? Então disse eu: Eis-me aqui, envia-me a mim.

Então entendemos que o profeta, viveu nos dias do rei Uzias, mas foi chamado por Deus, para o ministério profético após a morte do rei Uzias.

Sempre que publico uma pesquisa bíblica, informo que, não podemos informar com precisão o período exato , em que os profetas exerceram  o ministério profético, mas observando  os relatos bíblicos, podemos entender que, o ministério profético de Isaías, foi de aproximadamente 59 a 60 anos.

O profeta Isaías foi contemporâneo dos  profetas  Oséias e Miquéias

Oséias 1.1 – Palavra do Senhor, que foi dita a Oséias, filho de Beeri, nos dias de Uzias, Jotão, Acaz, Ezequias, reis de Judá, e nos dias de Jeroboão, filho de Joás, rei de Israel.

Miquéias 1.1- Palavra do Senhor, que veio a Miquéias, morastita, nos dias de Jotão, Acaz e Ezequias, reis de Judá: a qual ele viu sobre Samaria e Jerusalém.

Propósito das profecias proferidas pelo profeta Isaías - Chamar a nação de Judá de volta para Deus e revelar a salvação divina através do Messias. 

É interessante observar o diálogo entre Deus e o profeta Isaías, após a visão que ele teve.

 Isaías 6.8, Deus pergunta para o profeta Isaías: a quem enviarei, e quem há de ir por nós?  Isaías responde: eis-me aqui, envia-me a mim.
Então Deus avisa ao profeta Isaías:
Isaías 6.9-10 - Então disse ele: Vai, e dize a este povo: Ouvis, de fato, e não entendeis, e vedes, em verdade, mas não percebeis.
10. Engorda o coração deste povo, e endurece-lhe os ouvidos, e fecha-lhe os olhos; não venha ele a ver com os seus olhos e a ouvir com os seus ouvidos, e a entender com o seu coração, e a converter-se, e a ser sarado.

O profeta Isaías faz uma pergunta para Deus:
Isaías 6.11 parte a : Então disse eu: Até quando, Senhor?
Resposta de Deus para Isaías:
Isaías 6.11 - Até que se assolem as cidades, e fiquem sem habitantes, e nas casas não fique morador, e a terra seja assolada de todo.

O “ofício” de profeta foi instituído durante os dias de Samuel, o último dos juízes. Ao lado dos sacerdotes, os profetas eram representantes especiais de Deus. Seu papel consistia em confrontar o povo e seus líderes com as promessas e os mandamentos divinos. A razão desta postura de confronto e da contínua tendência do povo para desobedecer a Deus, os verdadeiros profetas em geral não eram muito populares. No entanto, embora suas mensagens fossem frequentemente ignoradas, eles proclamavam a verdade com fidelidade e vigor.

O livro de Isaías é o primeiro dos escritos dos profetas na Bíblia, e seu autor, Isaías, é geralmente considerado o maior dentre os profetas. É provável que tenha sido educado em um lar aristocrático e se casado com uma profetisa.

No início, seu ministério era bem apreciado, mas, como o de muitos profetas, logo se tornou impopular, já que suas mensagens eram tão difíceis  de se ouvir. Ele conclamava o povo a abandonar a vida de pecado e o advertia do julgamento e da punição de Deus. Isaías exerceu um ministério ativo  de sessenta anos.

Como mensageiro especial de Deus para Judá, Reino Sul, ele profetizou durante o reinado de vários governantes. Muitas dessas mensagens estão registradas em seu livro.
A primeira metade do livro de Isaías do capítulo 1 ao 39, contém denúncias e pronunciamentos severos à medida que exorta Judá, Reino Sul, e Israel, Reino Norte e as  nações vizinhas ao arrependimento. Os últimos 27 capítulos, do 40 ao 66, no entanto, apresentam-se cheios de consolação e esperança enquanto Isaías descreve a promessa das futuras bênçãos de Deus através do Messias.

Os 39 capítulos da primeira metade de Isaías transmitem, de modo geral, a mensagem da punição para o pecado. Esta mensagem destina-se a Judá, Israel e às nações pagãs vizinhas. O povo de Judá, Reino Sul, tinha um padrão de religiosidade, mas seu coração era corrupto. As advertências de Isaías tinham por finalidade ajudá-los a compreender a verdadeira natureza da mensagem divina. Entretanto, eles repetidamente ignoraram suas advertências.

Os 27 capítulos da segunda metade de Isaías trazem geralmente uma mensagem de perdão, conforto e esperança. Esta mensagem de esperança aponta para a vinda do Messias. Isaías fala mais sobre o Messias do que qualquer outro profeta do AT. Ele o descreve como um Servo sofredor e também um Soberano Senhor. O fato de o Messias ter em Si esses dois aspectos não pode ser entendido claramente até a época do NT. Com base no que o Senhor Jesus Cristo realizou, Deus oferece gratuitamente o perdão a todos que O buscam através da fé.  
Até aqui - Bibliografia: Bíblia Aplicação Pessoal - Versão Almeida Revista e Corrigida - Edição 1995.

Isaías foi mencionado 22 vezes no NT
Mateus 3.3 - 4.14 - 8.17 - 12.17 - 13.14 -  15.7 - Marcos 1.2 - 7.6 -  Lucas 3.4 Lucas  4.17 - João 1.23 - 12.38-39 - 12.41 -  Atos 8.28 - 8.30 - 28.25
Romanos 9.27 - 9.29 - 10.16 - 10.20 - 15.12
Pesquisa por Neuza Baldini

O profeta Isaías falou muito sobre as relações de Israel, tanto políticas como religiosas com os outros povos. Com referência às relações políticas, insistia com o rei e com o povo a pôr a sua  confiança em Deus e a evitar alianças com os outros povos.

No ano  734 a.C, quando a Síria e Israel, reino Norte se coligaram para tomar Jerusalém e pôr no trono de Judá, Reino Sul,  um rei de sua confiança, o profeta Isaías declarou em nome de Jeová que tal plano haveria de falhar. Porém foi sem resultado que o profeta  Isaías tentou convencer o rei Acaz a confiar só em Deus, e a não descansar no apoio dos príncipes pagãos. O rei Acaz imprudentemente rejeitou estes conselhos, e chamou em seu auxílio  a Tiglate-Pileser fazendo-se seu vassalo.

No reinado do rei Ezequias, os conselhos do profeta Isaías tiveram melhor acolhimento.
Os  assírios invadiram a Judéia no ano 714 a.C. Logo depois, no mesmo ano, o rei Ezequias caiu doente; o profeta Isaías anunciou-lhe o restabelecimento da saúde do rei Ezequias..
O profeta Isaías e outros seus contemporâneos já existiam antes do exílio para Babilônia.





A data da morte do profeta Isaías e as circunstâncias em que se deu, não se conhecem com  certeza. Tradições judaicas  de pouco crédito dizem que o profeta Isaías foi martirizado por Manassés (filho do rei Ezequias), que o mandou serrar pelo meio, pensando alguns que a isto se refere o que está escrito em  Hebreus 11.37 .
Bibliografia  - Dicionário da Bíblia John D. Davis

Hebreus 11.37 - Foram apedrejados, serrados, tentados, mortos ao fio da espada; andaram vestidos de peles de ovelhas e de cabras, desamparados, aflitos e maltratados.


Deus lhe abençoe!

www.neuzabaldini.com
neuzaqbaldini@yahoo.com.br
www.youtube.com/user/Neuzabaldini














